
FUGGETLEN POLITIKAI NAPILAP 
MEGJELEIK MINDEN NAP, Alapitotta pÁSszZrOR EDE 
... 

A Times nyilt 

London, április 18. A Times cimü an- 
gol lap sok angol közéleti vezető aláirásá- 
val nyilt levelet közöl a Népszövetség te- 
kintélyének helyreállitásáról. A levelet lord 
Arnold, lord Astor, lord Harding, lord Lot- 
jan, lord Rennel, Landsbury képviselő és 
n ások irták alá. 

A Népszövetség azzal állithatja helyre 
tekintélyet, ha bebizonyitja, hogy ereje van 

Felelős szerkesztő 
Mádár Miklós 
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SZERKESZTÖSEG és KIADOIIVATAK 

mmmmeken 

levele 

a világ közvéleményéhez 
a nemzetközi viták békés uton való elinté- 
zésére és a háborus okok kiküszöbölését cél 
zó gyakorlati javaslatok kidolgozására. - 
Amig ezt meg nem teszi s nem tud javas- 
latainak érvényt szerezni és nem tartoznak 
tagjai közé az összes nemzetek, mindaddig 
a megtorlások rendszerének megerősitése - 
minden helyi háborut világháboruvá fog ki- [ 
szélesíteni 

Bécs, április 18. A Dunán, a Tiszán, és a Bégán. beszüntették a hajótorgalmat A 
vihar igen nagy károkat okozott. Zimony közelében az orkán letépett láncáról egy a 

Duna közepén horgonyozó gőzkotrót. A kotróhajó 16 főnyi legénységével elsüllyedt. A 
hajón lévő 16 ember mind vizbefullt. A kotróhelyen tartózkodott azonkivül egy vasu- 
tas feleségével és két gyermekével. Ezek is halálukat lelték a hullámokban. 

val. 

Verseci jelentés szerint a vihar követk eztében összedőlt az ottani A CDhub han- 
gárja. A kár 1500 290 dinár. 

A mni imank 

Azonkivül elsüllyedt Zimony közelében egy uszályhajó, 200.000 dinár értékü áru- 

- knattnas - 

a harc 

A Völkischer Beobachter a német vallásüldőzésről 
Berlin, április 18. A nemzeti szocialista 

párt hivatalos lapja, a Völkischer Beobach- 
ler pénteki vezércikkében foglalkozik a bi- 
tóság elé állitott katolikus lelkészek és if- 

Jusági vezérek bünpörével s többek között 
a következőket irja: 

- Az a pör, amely oly megrázó körül- 
mények között folyik a néptörvényszék előtt 

nem irányul egyetlen vallási vagy más kö- 
lösség ellen sem. 

Fölösleges lenne még egyszer megma- 
gyarázni ennek az eljárásnak a szükségessé- 
gét. A folyamatban lévő pör lefolyása éppen 
elegendő bizonyitékot nyujt. Ez a pör kü- 
lönböző fontos és megoldásra váró problé- 
mákat vetett fel, de minden problémánál 
fontosabb a természetes önvédelem joga s 
kötelessége az állam és a nép minden ellen- 
ségével szemben. A Szentatya imádságot és 
vezeklést ajánl: a kommunizmus ellen 

Magyarországon nem lesz munkatábor 
Budapest, április 18. Darányi Kálmán 

magyar miniszterelnök a kormány összes 
agjaival, mintegy száz képviselővel együtt 
szombaton Szegedre utazott, ahol vasárnap 
hépgyülés keretében nagy beszédet mondott 
a bel- és külpolitikai helyzetről. Elutazása 
előtt a magyar miniszterelnök nyilatkozott 
a magyarországi szellemi munkanélküliség 
kérdéséről. Kijelentette, hogy az érettségi- 
zett állástalanok számáról elterjedt adatok, 
tulzottak Hivatalos statisztikák szerint leg- 
leljebb 9.000 férfi és 1.000 nő van munka- 
télkül. Ezek elhelyezése a magyar kormány 
Eondoskodásának tárgyát képezi. Kötelező- 
vé fogják tenni a munkásoknál a 48 órás, 
a megántisztviselőknél pedig a heti 44 órás 

.... 

munkaidőt. 
Kijelentette végül Darányi, hogy a kor 

mány nem gondol a kötelező munkaszolgá- 
lat bevezetésére. 

Az angol lasista párt 
kettészakadi 

Páris, április 18. Az „Intransigeant" pén- 
tek reggeli száma részletes foglakozik Win- 
ston Churchillnek, a spanyol nemzetiek és 
vörösök között megkisérelt békitési kisérle- 
tével. A francia lap megállapitja, hogy a 
békitési kisérleteket mindkét részről bizal- 
matlanul fogadták és Churchill kezdeménye 
zése teljes kudarcot vallott. 

onADzA TA MIHAI VITEAZUL4. 
H 

l Négyszemközi 
„Goga si Sinagoga" ezzel a cimmel 

csodálkozik a Patria, hogy a devai közsé- 
gi választáson előkelő zsidó nevek szere- 
pelnek a Goga listán. A helyzet tényleg 
fura, nehezen menthető. Csak egyfélekép- 
pen magyarázható. Ugy, hogy azok az 

urak érdekeiket inkább látták ezen az o'2 
dalon megvédve, mint a demokratikus 
párt oldalán. Természetesen egyéni érde- 
keiket. Semmi esetre sem pfaji érdekek" 
ezek. Ha másból nem, ebből is látha jáli 
osáék. 

Averescu közeledik 
fajvédőkihöz ? 

Bucuresti, éprilis 18. A Curentul szerin 
Averescu marsall a pártjával erősen közei 
ledik a fajvédőkhöz. A lap szerint ez a kö' 
zeledés észlelhető volt a mult heti korona- 
tanácson is. 

- De egyébként is - irja a lap - . 
néppártban egyre nagyobb azoknak a tábo- 
ra, akik egyenesen sürgetik a közeledést a 
gogistákhoz. Ezt igazolja az Indreptarea va 
zércikke is, amely feltünően kidomboritja 

Cuzának a fajvédelem terén szerzett érdei 
meit. A vezércikk azzal végződik, hogy a 
néppárt tagjai még ma is kellemesen emlé' 
keznek vissza azokra a napokra, amikor Cu- 
za tagia volt: a néppártnak. 

Kudarccal végződött 
a spanyol békités 

London, április 18. Az angol fascista 
párt kettészakadt. A propagandaosztály kél 
vezetője kilépett és uj pártot alapitott. - 
Nyilatkozatukban kijelentik, hogy Sir Os-, 
wald Mosley módszerei, parancsuralmi töl 
rekvései, bokaösszevágódása sehogyan sem 

„fekszenek" az angoloknak. Mosley viszont 
a leghevesebben cáfolja állitásaikat. 
........................ 

Átírják az állam javára 
a sighe'i relormátus liceum 
vagyonát 

Sighet, április 18. Onisifor Ghibu cluji 
egyetemi tanár napok óta Sigheten tartóz- 
kodik. A professzor tegnap délelőtt megje- 
lent a járásbiróság telekkönyvi osztályánál, 
ahol kérvényt nyujtott be, amelyben kéri 4 
református liceum tulajdonát képező több- 
milliós vagyonkomplexunmnak az állam ré- 
szére való átirását. 

A kérvényt Margineanu Savu vezető A 
rásbiró vette magához és az iratok átanul- 

mányozása után ebben az ügyben döntést 
hoz. 

A pankösdi nagy umba- alándékakeciónk 167. száma 



Falbontás a foghárzban 
veszedelmes rablógyilkosok próbáltak 

megszökni a Piaira-Neamii börtönből 
Piatra Neamt, április 18. Vakmerő fe- Az öt szökni akaró fegyenc gyilkossá- 

gyencszökést leplezett le tegnap éjszaka a 
piatra neamf-i fogház őrsége. Éjfél után ar 
ra lettek figyelmesek, hogy furcsa nesz hal- 
latszik a magánzárkák felől Résen álltak 
a börtönnek azon az oldalán, ahol a gya- 
nus zaj hallatszott. Egyszer csak kidült a 
fal és öt ember rohant kifelé. Az őrségnek 
szerencsére sikerült elfogni mind az ötöt s 
vasraverve, sötét zárkába helyezték vala- 
mennyit. 

A diákgyilkosság miat 

gért volt bezárva s a fogház legveszélye- 
sebb lakói voltak. Kettő közülük, akik - 
most a magánzárkából meg akartak szökni, 
pár nappal ezelőtt ugyancsak szökést kisé- 
reltek meg a fogház pincéjének falán ke- 

resztül. A két fegyenc, két testvér, bicská- 
val 75 cm-es alagutat ástak a pincében s 
őket is csak az utolsó pillanatban sikerült 
lefülelni. A vizsgálat megindult. 

Bezárták a zágrábi egyetemet 
zZágráb, április 18. A zágrábi véres diákverekedések, amelyeknek során egy jog- 

hallgatót agyonszurtak, nagy izgalmat keltettek a lakosság körében. 
Az egyetemet három napra bezárták. A hatóságok minden intézkedést megtet- 

tek, hogy az egyetem megnyitása után hasonló események ne fordulhassanak elő. A 
véres verekedés hátterét még nem sikerült tisztázni. 
kik kezdték a verekedést: a horvát fascisták-e, 

Eddig még azt sem tudják, hogy 
vagy pedig a demokrata alapon álló 

horvát parasztpárti diákok. Az agyonszurt diák pártállását sem tudták még megálla- 
pitani. 

Az ufolsó megoldás 

Donai elé veteíftfe magát 
acz állásialan pincér 

Bucuresti, április 18. Tegnap éjszaka a 
féyéros mellett a vasuti sineken eszméletlen 
állapotban találtak egy idősebb kinézésü 
embert. Autón azonnal beszállitották a kór- 
házba, ahol megállapitották, hogy B. M. - 
munkanélküli pincér s öngyilkossági szán- 
dékból a vonat elé vetette magát. A szeren- 

aszekrényben 
Defekfivregény 1 

- Jól van, Micky, ügyes gyerek vagy. 
Ha a Teve megjön, azonnal értesits. 
De erre nem volt szükség, jelentkezett 
maga a Teve. ; 
-Követtem az emberünket, patron, - 
elentette. - Láttam, amint bevitte a kof- 
ert a kapun. Még vártam is tiz percig, hát- 
a visszajön. Nem jött, hát elmentem tele- 
onálni. 
- Hová vitte? Milyen utcába? - iz- 

Egult Gomar. 
- A Belgrade utcába - felelte a mat- 

őz és Gomar majd elszédült erre az uj- 
Eééra, 

; 13. 
Burly sokáig habozott, mielőtt megnyom 

a a csengőt Zanette lakásának ajtaján. Ke- 
ervesen bánta, amiért elvállalta ezt a kel- 

lemetlen megbizást és sehogy se tudta, ho- 
gyan beszéljen Évának az autóról, anélkül, 
hogy megijesztené ezzel az ujabb rejtéllyel. 
De ha már vállalta, minél hamarabb keresz- 
tül akart esni rajta. Becsöngetett és a daj- 
kától Éva után kérdezősködött. Titokban azt 
remélte, Hogy a lány nincs otthon és semmi 
örömöt sem érzett, amikor a dajka elkérte 
a névjegyét. 
-Egyedül van? - kKérdezte. 
- Nem, Georges ur is ittivan. Miért? 

" sitást adunk. Bérlők Szövetsége Str. Ri- 
- Semmi, semmi, 

- de Öz " 

- felelte Burly gyor 

csétlen ember már hónapok óta volt munka 
nélküli, s végső elkeseredésében határozta 
el magát a végzetes tettre. A kórházban 
megállapitották, hogy állapota rendkivüli 
sulyos, koponyáján és alsótestén óriási se- 
bek tátonganak. Felépüléséhez kevés a re- 
mé 

ni fog idejövetele céljáról és valami kifogást 
talál, amivel hivatlan betopanását megokol- 
hatja. Ezen gondolkodotta szalonban ülve 
is, szemben, a bankárné arcképével. De ez- 
uttal nem érezte azt a mágikus vonzóerőt, 
amely oly ellenállhatatlanul ejtette őt büv- 
körébe, amikor először ült ebben a szalon- 

hogy ; , 
Hogy kend ily nagy marha, fene hitte volni 

ban és amikor egyszerre észrevette, 
abban a lakásban van, ahol a bolondnak tar 
tott Marraud járt. Most gyülölte ezt a por- 
trét, mert egy titokra emlékeztette, amely- 
nek önkéntelenül részese lett. Egy titokra, 
amely minduntalan gáncsot vet előtte, meg- 
akadályozza, hogy szabadon, más szerelme- 
sek módjára, egyesegyedül szerelmével fog- 
lalkozhassék. A titokra, amely, mint valami 
gonosz szellem, megmutatta neki a boldog- 
sághoz vezető kaput, hogy amikor feléje in- 
dul, hirtelen becsapja az orra előtt. Ebben 
a pillanatban, szemtől-szembe a portréval, 
amely a bankár titkát őrizte, mindennél vi- 
lágosabban érezte, hogy mindaddig, amig a 
titok felderitetlen marad, hiábavaló a küzd- 
delme. Éva nem lesz az övé, nem lehet, - 

borzasztó gondolatot. Utálta magát, amiért 
megengedte az agyának, hogy megfogalmaz- 

za ezt a szörnyszülöttet. De hiába erőlkö- 
dött, minduntalan visszatért, kegyetlenül fel 
vetődött benne a kinzó kérdés: - Hátha 
Éva nem is olyan ártatlan? 
- Nem, nem, - harcolt a szerelmes fi- 

atalember a szörnyü feltevés ellen, lehetet- 
len, hogy Évának valami köze legyen ehhez 
az undok gyilkossághoz. Éppen ideért gondo- 
lataival, amikor kinyilt a szalon ajtaja és 
megjelent az ajtóban Éva csinos kis arca. - 
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lenő 40 számot összegyüjti, 
résztvesz a ,Rumba"-játékban 
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NAPOSOLDAI 
Mét szomszéd beszélget 

I. SZOMSZED: 

Hát most meg mit olvas, szomszéd uram, 
mendja, 
nyomja? 

hogy azt a bus fejét olyan mélyen 

u. szoMszED: 
Hát én bizony féltem a jó spanyol népet 
tapossák egymásból májat meg a lépet. 
Azt jelenti Burgos, hogy: sokan meghaltak 
s csapataink ujabb állást elfoglaitak". 

I. SZOMSZED: 
Mit busul a spanyol? Legyen ezért hálás, 
tudja kend, hogy mi az, manapság egy állás? 
éppen, hogy azt mondom, jó dolguk van 

nékik 
hogy a sok állásnak nem érik a végit, 
mondok a fiamnak, - egyetemet végzett 
s nem ada még állást szegénynek a végze 
na mondok, legénykém, állj be te is sorba, 
oszt állást foglalni menjl el Spanyolhonba, 
mert még a rádió akárhányszor megszólalt 
megtudtuk, hogy Franco egy állást elfoglalt 
Jó világ van ottan, annyi állás mellett 
egyet a jó isten neked is teremthet. 
de még mondom szomszéd, mi se várjunk 

nek. Georges előtt igazán nem beszélhetett 
2z autóról. Végre is a bátyját nem gyanusit- mert még elfoglalják mind ez állásokat, 
hatta előtte. Elhatározta hát, hogy hallgat- 

! sokat 

addig megyen oda az a sok náció 
(most kenyérhez jutni ott nem kemény dió) 
ha állást foglalni hagyjuk a sereget, 
mire mink elmegyünk nézhetjük az eget 
minek nekünk mindig itt a padkán ülni, 
jobb egy jó állásban szépen megvénülni. 
Eszrevételemhez, szomszéd kend mit szólna. 

H. SZOMSZED: 

A tincai hüllem elha 

gyás ügye 
Tinca, április 18. Megirtuk, hogy egy 

Boros nevü tincai asztalost feljelentette hüt 
len elhagyás cimén Oradeán élő felesége 
Borost már ki is hallgatta a tincai csend 
őrség. A feljelentésben azonban Borosné 

együtt él - mindössze annyit irt a felje 
lentésben, hogy vadházastársa hugát is há 
zában tartja és a két nő közül az egyiktő 

; gyermeke van. 
mert... Minden erejével el akarta üzni ezt a 

Törvény a lincs ellen 
Washington, április 12. A képviselőhál 

276 szavazattal 119 szavazt ellenében elf0 
gadta a lincselés elleni törvényt. 

A törvény értelmében 5 évig terjedt 
fogházzal és 5.000 dollárig terjedő pénzbün, 
tetéssel sujtják azokat a rendőrtisztviselőkei 
akik türik, hogy az őrizetükre bizott 
lyokat elrabolják, megsebesitsék vagy m 
öljék. Azokra, akik lincseléspen résztve 
nek, 5-25 évig terjedő börtönbüntetés 
A képviselőház által elfogadott törvény 
most a szövetségi szenátus elé kerül 



A l- ellen vonult még fel Anglia az 
1 búr OkK indiaihoz hasonló hadsereggel 

London, április 18. Az északnyugatin- , 
ádiai határvidéken meginduló harcokban az 
amngol-indiai katonaság hat teljes dandárral 
vesz részt. Ezt a hat dandárt különböző fon 

tos stratégiai pontokon vonták össze. Egy 

hetedik dandár tartalékban van. ABünte- 

mint volt a bur háboruban résztvett angcl 
hadsereg létszáma. saljatusztels 

Aufóbuszon szállifoftfák Bucuresfi- 
be a lefarfózífafott pénzhamisifókat 
Ciuj, április 18. A' nagyszabásu pénzha- ca fogja folytatni a vizsgálatot. pité bünügy eluji vizsgálata végetért. A' A letartóztatott társaságot Hatalmas tár 
bucuresti fősziguranca rendeletére Stanescu sasgépkocsi szállitotta Bucurestibe. A' fogoly 

sitási botrány negyvenegy letartóztatottját : rakott kamion kisérte. 
Bucurestibe szállittatta át, ahol a sziguran- i 

öngyilkos lett Blelyka miatt msyses iora 
Cernáuti, április 18. Cernáufi Rózsa ne- 

gyedében megrenditő kettős tragédia játszó 
dott le tegnap. Aba Boblec 54 éves, magá- 
val tehetetlen öregasszony vizbe vetette 
agát, mert egyik jóakarója leánygyerme- 

két feljelentette, Hogy nem vigyáz kellőkép 

A nap által tönkretett arcbő- 
rét hozza rendbe, tisztitsa meg F LOREAL No 2. 
krémmel, Puder alá használjon FLOREAI No 1. krémet. - Főlerakat 

Oradea, Bulev. Reg. Ferdinand 9 

pen és emberségesen anyjára. Amikor a 
leánya meghallotta, hogy öreg édesanyja 
öngyilkos lett, ő is vizbe vetette magát. A 
vizből már csak holttesteiket huzhatták ki. 
Megindult a vizsgálat. 

ás, 

llás? 
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tékik 
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P ap Dr ogueria Tel. 656. Naponta postai szétküldés 

nba, 

1 500 lejre büntették a kiváncsi 
ee t postamesternéőt 

nk ,DOradea, április 18. Cámpulung la Tisa- mures-megyei törvényszég mondott itéletet 
okat i postamesternő ül a vádlottak padján. Egy- a kiváncsi postamesternő ügyében és 1500 

kori jó barátnője jelentette föl, hogy meg- 
sérti a levéltitok megörzéséről szóló tör- 
karet minden levelét felbontja s annak tar 
talmát faluszerte meséli. Először a Mara- 

lei pénzbirságra itélte. Egyben elrendelte - 
állásába való visszahelyezését. Felebbezés 
folytán került az ügy az oradeai Tábla elé, 
amely azonban elutasitotta a felebbezést. 

z 

Az ókorban körönrék meg 
az első bizlositási In 

a1 Oradea, április 18. Erdekes tudományos gasabb (10 ezertől 25 ezer lejig) temetkezé- 
a munka jelent meg a londoni könyvpiacon. si segélyre. Bebiztositani orvosi vizsga nél- 

A munka a biztosítások történelmét tartal- kül nem hozzátartozót is lehet. Minden fel- 
mazza. Kiderül ebből, hogy a biztosítás el- világositást szivesen megad levélben is a 

egy ső formáját az ókorban kötötték. Öszvérhaj- kiadóhivatal. 
hüt csárok álltak össze, abból a célból, hogy ha 
eg valamelyik hajcsár elvesziti öszvérét, a töb .. 

el közös kasszából megveszik. Rendsze- A török miniszterelnök 
ne, s biztositási intézménnyel azonban csak a z es 
n IV. században találkozbk, A firenzei ha- es külügyminiszter 

iyel jósok már biztositották hajóikat. Az életbiz- Szarajevoban 
1je tositás 1706-ban Angliában született. A' tüz- . 
há iztocitás Németországban. Ugyancsak Né- Belgrád, április 18. Izmet pasa török 
etől metországban csinálták meg először a halál- miniszterelnök és Rüstü Aras török külügy 

csetre szóló biztositást, amely az életbizto- miniszter pénteken elhagyták a jugoszláv 
egyik formája, dezsokkal olcsóbb az fővárost és Szarajevoba utaztak. 

előbbinél. i 1 l 

hál Hasonló biztositás lapunk temetkezési 466 . 
ifo Atlója is, Az az ősi parancs hogy az em- Az Isfeni Szél" Brüsszelben 

I meglepetések ellen, az élet nehéz fordu és Berlinben 
edt, d, lataival szemben fekvértezze magát, mint 

ltjuk ókori ötlet. A' legprimitivebb ókori Brüsszel, áprils 18. Az „Isteni Szél" ja 
kel ember rájött arra, hogy csak a kollektiv pán repülőgép ma reggel 8 óra 40 perckor og szefogás teremtheti meg a lehetőségét an- elindult Croydonból és 9 óra 50 perckor 
ez uk, hogy szegényemben is keresztül ver- megérkezett Brüsszel repülőterére, Everbe. 
rő ődjék a legnehezebb anyagi válságokon. Berlin, áprils 18. Az ,Isteni szellő" ja- 

Lapunk temetkezési akciójának éppen pán repülőgép, két pilótájával péntek dél- 
az előnye, hogy a legminimálisabb be- után 5 órakor leszállott a tempelhofi repü- 

s f937 gprilis 20. 

AMagyar Párt tisztviselőszekciója 

tőexpedició céljaira összevont angol-indiai 
katonaság létszáma körülöelül ugyanannyi, 

kvesztor a mai nap folyamán a pénzhami- autobuszt 5 csendőrrel és detektivvel meg- 

(Radio Romania). 9.25: Román és szórakoz- 

A Magyar Párt Clujon tisztviselőszek 
erelt, Igen száp számu tisztvise- 

a üsztviselőprobiémák olyan égetőek, - 
hogy n szervezeti élettől eddig magukat 
távoltartó elemek is szükségét érezték a 
szervezkedésnek. A' Tisztviselőszekcióhoz 
nagy várakozást füznek országszerte. Et- 
nikai arányszány, nyolc órai munkaidóő, fi- 
zetett szabadságok kérdése: olyan problé- 
mák ezek, melyekért a tisztviselőszekció- 
nak sikr tkell szágani Eemélketőles ezér 
is alakalt meg. Megkeresni az együttmü 
ködést a többi tisztviselő egyesületekkel 
és magánalkalmazottakkal. Reméljük, -- 
nem bálibizottság lesz- a tisztviselőszek- 
cióból.. 1se8 atiei ája k e 

HETEŐ . 

BUCURESTII: 6.30 Reggeli torna, rádi 
zsurnál, reggeli zene. Gazdasági és orvosi tal 
nácsadó. K00 Időjelzés, sport, vizállás jelen- 

a. 

tés. 1.10: Szórakoztató zene. Hanglemezek. 
2.10 Rádiózsurnál, időjelzés, időjárásjelen- 
tés, börze, kül- és belföldi hirek. 2.30 Nagy 
müvészek müsorszámaiból. Hanglemezek. 3. 
Utolsó hirek. 6.003 Délutáni zene. Rádió 
szalonzenekara. 7.00 Időjelzés, időjárásjelen 
tés, aktualitások. 7.10 Al Hangverseny folyta 
tása (Universitatea Radio). 8. Al tengeri ke- 
reskedelem fejlődésünkben. Előadás: VWictor 
Slávescu professzor, 8,20. Sibiceanu zene- 
kar hangversenyének közvetitése a „Ráca- 
ru" étteremből. 9.05: (Al tengeri liga, előadás 

tató zene (Radio Bucuresti.) 9.25 Régi ka- 
mara zene. (Radia Románia si Radic Bucu- 

Románia). 0.10: a Hanglemez muisor folyta 
tása. (Radio Bucureésti). 10:10 Lipowsy Li- 
dia énekel. (Radio Bucuresti si Radio Róma 
nia). 10.30: Rádiózsurnal, sport. 10.45: Éjsza 
kai zene. Különféle Hangszerekkel. 7 

BUDAPEST: 7.45: Torna, utána Hang- 
lemezek. Etrend. 11: Hirek. 11120: Régi uta- 
zók utinaplóiból. 11.425: Hogyan született a 
„Száz szál gyertya", 12.10: Wizjelző szol- 
gálat. 1.00 Orosz balalajka zenekar. 2.30. 
Névay Ilonka zongorázik, Simonyiné Groh 
Klára hegedül. 3.40: Hirek. 6: Felolvasás. 
6:30: Károlyi Arpád és cigányzenekara. 7.50 
Sándor Mária énekel zongorakisérettel. 8.20 
Hogyan él a pesti diák. 9:10: Filharmoniai 
társaság hangversenye. 11.10 Virány Lászlól 
Jazz zenekara. 12.15: Bura Sándor és cigány 
zenekara muzsikál. 

KEDD; 

Bucuresti: 6.30: Reggeli torna, Hang- 
verseny. 1.10: Szórakoztató zene: Sandu M. 
zenekar 2.10: Bel- és külföldi hirek 2.30: A' 
hangverseny folytatása 3: Legujabb hirek 
6: Délutáni zene Könnyü lemezek 7.10: Vál- 
tozatos zene. Hanglemezek 8.25: A mi ten- 
gerünk. Busnita (T. előadása 8.45: Balalajka 
zenekar 9.20: C. Motas professzor előadása 

9.35: Zongora hangverseny 10.10: Serban 
Tassian énekel 10.30: Rádiózsurnál, sport- 

eredmények 10.45: Motoi zenekar éjszakat 
hangversenye 11.55: Legujabb hirek. 

Budapest I. 7.45: Torna. Utána Hangle- 
mezek 8.20: Étrend 11: Hirek 11.20: Háztar- 
tás mint tudomány 11.45: A tavaszi kalap. 
(Felolvasás) 12: Nemzetközi vizjelzőszolgá- 
lat 1: Déli harangszó az Egyetemi templom- 
ból. Időjárásjelentés 1.05: (Toll Jancsi és ci- 
gányzenekara Közben 1.30: Hirek 2.20: Idő, 
jelzés, időjárás- és vizállásjelentés 2.30:1 

Beszkárt zenekar 3.40: Hirek, étrend, élei 
miszerárak, piaci árak, árfolyamhirek 

a 5.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hír 

1 

ftés mellett biztositja a tagot a legma- lőtéren. 
Angolnyelvü előadás 12.15: Szabó Kálmi 
jazzhármasának műsora. ; 



Megopcrálták az éjszaka 

rSangácorgcanu városi tanácsost 
Oradea, április 18. Vasárnap este dr. 

Sángeorgeanu Sofronie városi tanácsos La- 
zar Aurel uccai lakása előtt állott meg a 
mentőkocsi. Dr. Sángeorgeau este felé su- 

fájdalmakról panaszkodott, családja el 

hivattal a háziorvost, aki vakbélgyulladás 
tüneteket észlelt és azonnal beszállittatta a 
kórházba. Dr. Sangeorgeanut a Szent Józsei 
kórházba vitték és dr. Pop losif sebészfő- 
orvos még az esti órákban megoperálta, 

Öngyilkos nőt találtak 
a iosiai temetőben 

Oradea, április 18. Vasárnap este a io- 
siai temetőben a szolgálatos rendőr esziné- 

és az asszonyt a közkórházba szállitották. - 

tudott mondani a mentőknek, 
Köles Andrásné. Zsirósszódát ivott a teme- 

letlen nőre bukkant. Értesitette a mentőket tőben. További felvilágositást nem tudott 
adni, mert eszméletét ujból elvesztette. Ál 

Utközben némileg magához tért és annyit lapota sulyos. 
ászsétárillkiáttkábéainkászsttssk kslám ártákbnvi 54.elltets Assstá 

hogy neve 

.
 

Európa sporiszenrációja 

Románia-Csehszlovákia I1 [0:0] 
A román válogatott pazar játék után eldöntetlenül 
végzett a középeurópai futball egyik legkiválóbb 
képviselője ellen 

Bucuresti, 35.000 néző. Biró: Barlassina. 
Öfelsége Carol király és Mihály nagyvajda 
jelenlétében 35.000 néző előtt játszották le 
a hatodik román-cseh válogatott mérkőzést. 
A kormány részéről kinn volt Incule; mi- 
niszterelnök helyettes és Gabriel Marinescu 
belügyi államtitkár. Barlassina biró sipjelé- 
ire kivonultak a csapatok. A csehek vörös, 
a román csapat kék dresszben. 

Románia: David, Albu, Bürger, Vintila 

Juhász, Raffinszky, Beke, Kovács, Ciolac, 
Bodola, Dobay. 

Csehszlovákia: Planicka, Burger, Cty- 
zoky, Kostyalek, Pruha, Ludl, Faczinek, 
Kloc, Nejedli, Kopecki, Puc. 

Tapogatózó játékkal kezdődik a mérkö- 
zés és a csehek kornert érnek el. Több ve- 
szélytelen akció pereg le mindkét részről. A 
8. percben a biró kicserélteti Planicka dresz 
szét, mert az nagyon hasonlit a román csa- 
pat dresszéhez. Egy perccel később Kloc ki- 
ugrik és 20 méterről kapufát lő. A biró 
azonban, előzőleg lesállást fujt le. Megin- 
jául az eső és csuszos lesz a pálya. A 12. 
Ipercben Kloc kitör és Dávid önfeláldozóan 
menti a helyzetet. Faczinek kornert erősza- 
kol ki, Puc elől azonban ismét ment Dá- 

vid. A román csapat is erősen támad és 
Bodola lövését Planickának kell menteni. 
Dobay, nagy helyzetet hagy ki. A 18. perc- 
lben a román csapat eléri az első kornert. 
(Beke beadását Bodola melléfejeli. Bodola s 
Kovács helyet cserélnek. Raffinszky hosszu 
keresztlabdát ad, de Beke, az oldalhálóba 
vágja. Planicka, Dobay elé bokszol egy lö 
vést, de a szélső késedelmeskedik és oda a 
nagy helyzet. 

A másik oldalon Kloc veszél yeztet, de 
Dávid vakmerően a lábára veti magát és 
ment. Mezőnyjátékkal telik a félidő. 

Szünet után román támadásokkal kez- 
4ödik a játék. Az 5. percben Ciolacnak len- 

ne nagy helyzete, de a center végzetesen 

Hlassu és lekésik. Pár perc mulva megismét- 

lődik ez a helyzet, de most a lassu Ciola- 
con kivül Dobay is késlelkedik és most 

sem tudják kiaknázni a kinálkozó alkalmat. 

A román kornert Ctyroky menti. A 19. perc 

hben veszélytelennek látszó román támadás ! 

indul, Juhász inditja a labdát, Beke, Cio- 
loc, Kovács a labda utja, Bodola kapja, - 
aki védhetetlenül megvágja, hogy Planicka 
tehetetlen vele szemben (1:0) A csehek el- 
keseredetten vetik magukat a küzdelembe, 
mindn áron eredményt akarnak kiharcolni. 
A román csapat az eredmény elérése felet- 
ti örömében kissé könnyelmüsködik és ez 

me- majdnem veszélyt jelent. Változatos 
zőnyjáték alakul ki, majd a csehek fölény- 
be kerülnek és szorongatnak. A két össze- 
kötő hátramegy segiteni a szorongatott vé- 
delemnek. Kovács azonban igy is előre tud 
jönni. A 36. percben Kopek kitör, a cseh 
védők 16-oson belül kézzel akasztják, tiszta 
11-es, de a biró nem adja meg. A román 
csapat két kornert ér el, mig a 38. percben 
a csehek ki harcolják az egyenlitést. A kor- 
nert Vintila és Bürger elhibázzák és Nejed- 
1i pompásan lő. Dávid hiába vetődött. (1:1) 
A román csapat ujabb ostromra indul, a 
csehek is próbálkoznak, de hiába, az ered- 
mény nem változik. . 

A román csapat hőse David volt, mel- 

Megérdemelten győzött a Crisana 

Hette Bodola játszott klasszükusan, és a Fal. 
sor volt jó. A cseh csapat nem felelt me 
a várakozásnak. Csak Planicka volt a vá 
jó kapus. A két bekk középeurópai klasszis 
a halfsorban Ludl volt a legjobb, a csatár. 
sorban Faczinek tetszett. Barlassina erélyes 
biró, de a román esapatot több izben j 
nyomta, 

. Di-izió 
s klá 

i. iul-Staruinta 1:0 (1:0, 
Oradea. Szerencsétlen küzdelmet vivott 

a Stáruinta a Jiul csapatával. A Jiul jó ké- 
pességü együttesnek bizonyult, a Stárulnja 
fiataljai azonban gyakran fölénybe kerültek 
és nemcsak kétessé tették a mérkőzés sorsát 
de győzelmet is elérhettek volna. Az első 
félidőben, a Jiul támadott többet és a jobb 
kondicióban levő csapattal szemben megil. 
letődve játszottak a fiatalok. Később azon- 

ban kijátszották a formájukat és szünet 
után erősen szorongatták a Jiult. Ekkor, 
több izben alkalmuk lett volna kiegyenlite 
ni, de a szerencse elpártol tőlük. A mérkő. 
zés egyetlen gólját, a Stáruinta védelmi hi. 
bájából Cosma lőtte. Ezután még fölénybei 
játszott a Jiul. Később azonban feljött 
Stáruinta, támadt, azonban hiába, mert 
lövések kapufát értek és üres kapuba se 
tudtak betalálni. Stanciu biró egy tiszta 
11-est nem adott meg. 
Alba Iulia: Unirea-CAMT 3:2 (2:1) 
Craiova: Craiu lovan-Soimii 5:2 (1:0) 
Baia Mare: Phönix-Mures 2:0 (1:0) 
Cluj: CFR-UEC 1:1 (1:1). 

Külföldi sporf- 
eredmények 

Hungária -Bocskay 4:2 (2:0) Az els 
félidőben szép, nagyiramu mérkőzés, szü- 
net után csökkenő iram. Müller és Titkos 
két gólja után Gyulai 11-esből és Hajdu szé 
pitettek. Cseh azonban beállitotta a végered 
ményt. 

Férencváros-Budafok 9:0 (5:0) Fölé- 
nyesen győzött a Fradi. Sárosi (3) Toldi (2) 
Kemény (2) és Táncos góljaival. 

Ujpest -Nemzeti 2:0 (0:0) Gólnélkül 
félidő után biztosan győzött az Ujpest. 

Electrica-Haladás 2:0 (0:0) Törös kél 
góljával győzött a villamos csapat. 

Phöbus-Kispest 3:2 (0:0) A harrnadi 
helyezett Phöbus nehezen végzett az 2 utok 
előtti Kispesttel. . 

Szeged F. C-Budai 11 00. A Sze 

és a Budai megosztoztak a pontokon. 

(Brüsszel) A Sváje-Belgfum válogatol 
labdarugó mérkőzést 2:1 arányban Své 

nyerte. A győzelem némi ir, a magyaroktó 
elszenvedett mult heti sulyos vereségre." 

Crisana-Universitate 31 (1 1 
(Oradea 2.000 néző. Biró: Ritter) A Cri- 

sana a mult heti félárbócra eresztett játéka 
után, ismét erőteljes, lendületes játékkal 
rukkolt elő. Tudatában volt, hogy életbe vá 
góan fontos a két pont és igy biztosan és 
megérdemelten győzte le a Venus-t verő U-t 

Az U jól kezdett, de visszaeesett és szü 
net után korlátlan ur volt a Crisana. Az 5. 
percben Darag megszerzi az U-nak a veze- 
tést. A 15. percben jön a válasz. Hodi bead, 
Szőke elkapja, és a bekk és kapus feje fe- 
lett kiegyenlit. Lassan a Crisana kerül fö- 
lénybe, és az U ritkán - egyedül Ploes- 
teanu révén - láttatja magát. Az „U" vé- 
delme bizonytalankodik, nagy helyzet ala- 
kul ki, de Torjoc felélövi. A nagy ziccerre 
Pfeiffer dupláz rá. Borgea földreesve hend- 
szet vét, Pfeitffer szabadrugását kiejtés után 
édi Senci Bocsa szabadrugása a ka- 

- 

pufát döngeti. Szünet után végleg ur lesi 
a Crisana és csak a balszerencse akadály07 
za meg a góllövésben. Borgea az üres 
puból az utolsó pillanatban ment. Min 
kapu többször veszélybe kerül, különö 
Sepci van munkában. A 23. percben Hod 

san szökik, hátulról nyomják, toszitjé 
a jobb szélső sarkos gólt 1ő. (2:1) A 
lentámadását Ploesteanu önövesa fel 
zi be. Szaniszló is igy jár. Hodisan visz0 

most sem téveszt célt és lövése a 37. pef"] 
ben beállitja a végeredményt. 

............0 - 
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PASZTOR EDE CéG KÖRFORGÓGÉPA 
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